

Servicii de proiectare -faza PT, DE si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru proiectul: "MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE GRĂDINIȚĂ CU DOUĂ SĂLI DE CLASĂ, PROGRAM NORMAL, ÎN SAT IZVORU, COMUNA VIȘINA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA"

I.D.: 36558680

Data publicarii	13.06.19	Coduri CPV	71000000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	25.800,00 RON - 25.800,00 RON
-------------------	-------------------------------

Descriere: Cantitatea totală sau domeniul (inclusiv, după caz, toate loturile și toate opțiunile) Se vor presta servicii de proiectare faza PT, DE si asistenta tehnica din partea proiectantului conform documentatiei tehnice existente pe SICAP, pentru proiectul "Modernizare, extindere și dotare grădiniță cu două săli de clasa program normal în sat Izvoru, comuna Vișina județul Dâmbovița". Contractul de servicii supus achizitiei vizeaza doua etape: Etapa 1 - Intocmire PT, DE, DTAC cu respectarea prevederilor HG nr. 907/2016, a legislației subsecvente și a SF atașat. Se urmărește întocmirea documentației tehnice - PT, DE, inclusiv documentația tehnică pentru autorizația de construcție pentru Modernizare, extindere și dotare grădiniță cu două săli de clasa program normal în sat Izvoru, comuna Vișina județul Dâmbovița. În vederea creșterii calitatii procesului educational precum si a accesului la educatie a prescolarilor din ciclul preprimar de pe teritoriul intregii comune, este necesara modernizarea, extinderea si dotarea cu echipamente adecvate a Gradinitei din satul Izvoru. Pentru desfășurarea în condiții civilizate și moderne a procesului instructiv – educativ, pentru asigurarea accesului egal la educație a tuturor elevilor și nu în ultimul rând, pentru funcționarea corespunzătoare a procesului de învățământ, este necesară efectuarea unei extinderi – cu 2 corpuri noi, cu un regim de înălțime P, care să cuprindă - spatiul tehnic (centrala termica), grupuri sanitare pentru prescolari, izolator cu grup sanitar, cancelarie, oficiu si grup sanitar pentru cadrele didactice, precum și reabilitarea și modernizarea clădirii existente, unde vor fi amenajate spatiile de invatamant – doua sali de grupa, vestiar, spatiu de triaj si o sala multifnctionala cu o anexa pentru material didactic si cu un oficiu. Caracteristici tehnice si parametri specifici obiectivului de investitii se vor regasii in caietul de sarcini si fisa de date atasata.